新界鄉議局元朗區中學 第四十五屆畢業暨頒獎典禮 高永文局長親臨主禮 寄語後學發揮獅子山精神、敢於接受挑戰

新界鄉議局元朗區中學第四十五屆畢業暨頒獎典禮於二零一六年十二月廿一日在學校禮堂順利舉行。荷蒙食物及衛生局局長高永文醫生(BBS,JP)蒞臨頒獎、致訓,校董會副主席文富穩先生(BBS)親臨主禮、學校管理委員會主席李錦光先生、校董會委員、學校管理委員會委員光臨指導,一眾嘉賓、家長出席支持,林家耀校長暨全體員生深感榮幸。

典禮於上午十時三十分舉行。國歌奏畢,校董會副主席文富穩先生(BBS)致詞,感謝高永文局長親臨主禮,勉勵同學銘記校訓「務本力學」,修身力學、終身學習、回報社會,時刻以「鄉中人」為念,終身不忘親恩與師恩。

接著是林家耀校長的校務報告。林校長指去年鄉中同學,一如以往,不論在學業、課外活動、品德等各方面均表現優秀,得到各界人士認同和讚賞。第五屆中學文憑試(2015),成績優秀,取得「5**」級 47個,「5*」級 150個,「5」級 319個,全級學生「符合入讀大專課程百分率」高達 87.5%。成績最優異為郭曉嵐同學,考獲六科「5**」級,一科「5*」級;另外,李智賢同學考獲四科「5**」級及兩科「5*」級;馮卓文同學考獲三科「5**」級及三科「5*」級;廖嶢欣同學考獲三科「5**」級及兩科「5*」級;胡欣杏、萬凱慧及范如欣同學同考獲兩科「5**」級及三科「5*」級;與字卷同學考獲兩科「5**」級及一科「5*」。

鄉中向來著重學生全人發展,過去一個學年,學生在不同範疇均表現出色,於中英文朗誦、語文、數理、體育、音樂及美術等方面獲獎甚豐。3D 胡欣好及 3D 楊悅生在新界青年聯會主辦的「新界傑出學生選舉 2016」中獲選為十名傑出學生之一;5E 鄭學琳及 4E 麥妙然在社會福利署主辦的「元朗區傑出義工選舉」中,分別獲學生組冠軍及新秀組冠軍。

授憑及頒獎儀式後,高永文局長向畢業同學致訓詞。高局長首先讚揚鄉中同學的傑出表現,並提出終生學習及生涯規劃的重要,勸勉同學要勇於面對因全球化而帶來的挑戰,不斷裝備自己,發揮「獅子山精神」,從而達致成功。最後高局長語重心長地提醒在座各位,在面對大自然給予人類的考驗時,要常存謙卑的心。

畢業生代表致謝辭後,是學生表演環節,舞蹈組表演中國舞「曬裙子」、中樂團演奏「青春之舞」、合唱團唱出"We Can Make A Difference", 舞步輕快活潑、歌聲悅耳,表達了母校對畢業同學的無限祝福,畢業典禮也隨著肅穆的校歌而圓滿告終。

